

祖國要聞

京華要訊

▲京漢路冲断之原因 近日京汉鐵路王化堡至邯鄲一帶路斷 被水冲断數處 保該處連日大雨 鄉民恐淹沒田廬遂將路障挖斷 宣洩水勢 而路西積水 乘勢冲出 竟將原鋪石渣 悉數冲離原處 以致交通斷絕 現聞該路已函請永年邯鄲兩縣知事 出示曉諭各鄉民 勿得擅挖路堤矣

▲禹河間倦勤之揣測 近日外間頗傳元首有倦勤之說 各報亦間有紀載 記者某君 以此事或亦不爲無因 昨特以之叩詢某要人 據謂元首近在河間故里營建中西兼式之大廈 聲言係爲退休計 惟將來是否成爲事實 則不可知 外間傳大總統倦勤之說 或即由此觀察而來歟

然元首決非現在倦勤也

(續完)

●●●湘西被兵之慘狀

湘西被北軍蹂躪後 如楊板橋打崖場臨澧一帶 沿途商民家徒四壁 雞犬俱無 門窗亦多爲焚燬 疾苦之狀令人酸鼻 並據商民泣告 計萬人有奇 每日食用 均勒令商民挨戶交出 不付分文 如有殷實之戶 敵即借搜南軍値探爲名 强入宅內 任意搜查 一見銀錢 即行掠去並有守鳥帶軍衣 故意暗藏民宅 遂誣謂藏有值探科罰動以數萬計 臨澧城內 蔣姓乃本地富戶 敵疑其藏金銀 摸地數尺以搜之 自經南軍薰日擊敗後 於王早退至臨澧 又將商民錫盜水缸盡行打碎 又將商民錫盜水缸盡行打碎 現在家家閉戶 糜食無糧可購 日用食物 均係由津市澧縣 新津等處 分水陸兩路輸送 因難萬端云

●●●海容艦宣佈戒嚴

莊海容艦宣佈戒嚴 在湘省之北軍 因曹昆主張 決實行更代休養 自十五日起 歸休兵由京漢鐵道向北開始輸送 十八日已抵北軍係第三師步兵二營 炮兵一營 騎兵一中隊 及直隸補充兵一團 並第十師步兵三營云

●●●直軍之由湘回直

直軍之由湘回直 在湘省之北軍 因曹昆主張 決實行更代休養 自十五日起 歸休兵由京漢鐵道向北開始輸送 十八日已抵北軍係第三師步兵二營 炮兵一營 騒兵一中隊 及直隸補充兵一團 並第十師步兵三營云

秘真氏大國手誠得海藏之妙法也弟染眼疾數年起時但見體物常現白影兼覺瞞竇是以不甚留意調理以爲閒症日積月累其瞳人之內變成白翳障瞳之患經以年餘而双目全然不能見物祇有見影而已因之西醫院以數月終無功效

後蒙佛學言及秘真氏大國手醫各科實爲高手而弟眼症

更蒙佛學言及秘真氏大國手醫各科實爲高手而弟眼症

更蒙佛學